

破解烟台财富密码,提供专业理财建议

沪指大跳水,正海磁材再跌停

业内人士称,如果对大盘指数有信心,可以考虑指数基金

本报12月23日讯(记者李丹) 23日,煤炭、运输服务和银行等板块的暴跌,导致沪指跌幅高达3.03%。烟台本地股当日有14只股票出现下跌,正海磁材在22日跌停之后,23日再次以跌停板报收。多位业内人士表示,最近的操作节奏确实不好把握,稳健的投资者不妨多看少动,待基本面和消息面明朗之后再决定如何参与。

沪指23日午后再度震荡下行,地产、煤炭等权重板块回落,尾盘再度跳水,创业板更是跌破1500点。截至收盘,沪指报3032.61点,跌幅3.03%,成交4194亿元;深成指报10570.79点,跌幅0.36%,成交2193亿元;

创业板指报1496.53点,跌幅1.41%,成交327亿元。

烟台本地股23日也没有摆脱整体跌多涨少的局面。除了停牌的烟台冰轮等4只股票外,剩余的24只本地股中,有14只出现了下跌。其中,正海磁材以10%的跌幅排在跌幅榜首位,这已经是正海磁材的连续第二个交易日跌停,而日前正海磁材刚发布了控股股东减持公告。紧随其后的是跌幅达7.71%的瑞康医药,隆基机械以7.24%的跌幅排在第三。

面对大盘的这种暴涨暴跌的巨震行情,很多投资者觉得很难下手。股民朱先生感叹,感觉刚赚了点钱,基本上

又被这种暴涨暴跌的巨震行情给折腾没了。

业内人士田先生表示,最近的操作确实有点麻烦,节奏不好把握。面对这种巨震行情,投资者应尽量选取业绩好,低估值的股票,要么持有,要么波段操作,当然近期还是应尽量规避中小盘的股票。对指数上涨有信心的投资者可考虑指数基金。从目前的走势来看,3200点附近的压力很大,指数出现大幅震荡回调比较正常。

不过,在分析人士孙先生看来,在这种巨震行情下,投资者应该适当降低仓位多看少动,等待基本面和消息面的

明朗,再做定夺。此外,投资者还应继续关注24日沪指10日均线附近的支撑力度。稳健的投资者如果觉得看不懂就不要动。

在多家机构对后市的看法中,广州万隆认为,目前权重与题材、新老资金争斗仍在继续,这也有利于结构性行情的持续延伸。造成股指出现巨大波澜的是蓝筹股,而蓝筹股在当前高位出现的大幅波动,正发出了主力资金做多惊现巨大分歧的信号。巨丰投顾认为,面对大盘出现的背离分化走势,投资者还是要远离那些没有实际业绩支撑、通过概念炒作股价已经处于高位的个股。



财富情报站

传递资本市场有效信息

2015年关注啥

“一带一路”主题基金

再过几天,2014年就要落下帷幕,在国企改革、沪港通、“一带一路”等影响下,牛市预期愈演愈烈。历史经验表明,国家政策直接决定了下一个大力扶持以及投资的行业及企业,长期来看,投资机会也就在于此。在结构性牛市行情下,2015年的赚钱机会在哪儿?好买基金建议,可以从以下几个方面寻找机会。

“一带一路”作为我国重要的中长期发展战略,就免不了沿途基础设施的建设。铁路、公路、桥梁、港口等行业必将率先获得发展机会。重仓基建类基金,想必能更加安全稳定地抓住“一带一路”的新机会。

看好军工股、环保股、信息技术发展潜力的投资者,可以关注相关基金。另外,一些以国策为主题的基金也可适当关注。

就目前而言,我国的牛市正处于大盘蓝筹股的估值修复阶段。牛市中单一的行业机会也许存在,但是很少有人能及时抓住投资的好时机。如果你不经常关注政策变化,并且更希望获得细水长流的收益,直接投资于沪深300指数中的大盘蓝筹股相关基金可能是更好的选择,既能享受牛市收益,又避免了单一行业的风险。

本报综合

烟台银行与烟台市住建局开展战略合作

10亿元授信助推住房和城乡建设

2014年12月23日下午,烟台银行与烟台市住建局战略合作签字仪式在烟台银行总行举行。此次战略合作,烟台银行将给予烟台市住房和城乡建设局系统辖属单位授信额度10亿元,用于全市住房和城乡建设项目。

2015年至2020年,烟台市将紧抓新型城镇化建设重大战略机遇,以绿色建筑和建筑产业现代化为引领,加快推进产业转型升级,不断增强城乡建设产业综合实力和竞争力,将产生大量资金需求,为银政合作双赢发展带来更大的空间。作为本土银行,烟台银行一直关心支持全市住房和城乡建设重点项目,有力促进了全市经济社会又好又快发展。近年来,烟台银行支持全市保障性住房

建设项目资金近15亿元,为4000多户市民发放了5亿元经济适用房按揭贷款,成为烟台保障性住房建设有力的支持者。

此次战略合作,烟台银行将为烟台市住建局提供包括固定资产贷款、项目融资、流动资金贷款、贸易融资业务、委托贷款等形式的资金支持,并根据项目进展和融资情况,提供贷款审批绿色通道,提高审批效率,切实推动全市住房和城乡建设事业的发展。

烟台银行于2009年在原烟台市商业银行基础上,更名成立的地方性股份制商业银行。多年来,特别是今年以来,在烟台市委、市政府的正确领导,各级监管部门的有效监管,以及广大股东和客户的关心支持下,依托烟台市东部沿海开放



城市的区域经济发展优势,烟台银行以“服务地方经济、服务中小企业、服务烟台百姓”为市场定位,牢固树立“满意在烟台银行,微笑在烟台银行”和“贴心专业,真诚为您”的服务理

念,全力打造“市民银行”品牌。截至11月末,全行各项存款余额达到391亿元,贷款余额达到269亿元,资产总额达到454亿元,多年来在全市百强纳税企业中心位居前列。



服务根植于心,真诚铸造品牌

近年来,华夏银行烟台分行营业部始终坚持“专业、高效、亲情”的服务理念,营业大厅实行“格局化”管理,设置划分了现金服务区、非现金服务区、贵宾服务区、客户等候区、便民服务区、公众教育区、理财业务服务区、电子银行(含网上银行、手机银行、电话银行)体验区等八大功能分区,并为办理紧急业务的客户设置应急通道;为老年客户设置优先窗口;为残障特殊客户设置无障碍通道;为贵宾客户提供封闭式专属服务区域和一对一专属服务。该行营业部在激烈的同业竞争中保持明显的竞争优势,是全市银行服务形象的品牌代表;2010年,被烟台银监局授予“烟台市银行业十佳服务窗口”,2012年,被山东省银行业协会授予“中国银行业文明规范服务千佳示范单位”,2013年,被济南人民授予“金融机构现金服务示范网点”称号。

一、坚持以人为本

该行营业部注重人性化服务,每逢节假日,向客户推出“节日主题营销”、“金融服务指南”,引导客户就近办理业务,方便客户金融需求;制作温馨提示牌,提醒客户保障好自己的资金安全,防范投资风险;在自助区配备95577免拨直通电话,改进各种自助设备提示牌;随手可取的“产品介绍”以及富于美感的环境设计,无不体现出“一握华夏手,永远是朋友”的服务用心;设立分区叫号器和无线沟通系统,使客户分流有序,引导有方,服务到位;贵宾理财室为客户提供一对一、高质量的理财服务和个人资产增值套餐业务,保证客户资产的私密性,彰显个性价值的理财服务。

二、规范服务流程

一是邀请专业机构持续开展服务导入培训和固化,对物品摆放、服务行为、晨会、开门迎客、表单工具运用等流程进行规范,确保每一流程上的人员都能按规范标准服务客户;二是明确服务效

率标准,推行限时服务,量化业务处理时间,减少客户等待,提高服务效率;三是完善服务监督,建立健全服务监督、评比和考核制度,利用“一会、两表、三巡检”的现场服务管理工具,每日点评,按周总结,逐月评比,有效提升了整体服务水平。

三、完善投诉和应急处理

该行营业部建立了一整套投诉管理和处理流程,主要包括:迅速隔离、安抚客户情绪、充分沟通、搜集足够信息、给出解决方案、征求客户意见、跟踪服务等,确保客户不良情绪能够及时解决,客户权益得到保护。

四、保护消费者权益

该行营业部积极履行行规行约,保护消费者权益:在营销行为上,遵循“诚实守信、勤勉尽责、如实告知”原则,不对客户进行误导销售;在收费行为上,尊重消费者的公平交易权,严格遵守服务收费的相关规定,依法合规收费;在履行行规行约的各项规定;在践行社会责任方面,持续开展“理财课

堂”和“金融知识普及安全教育”活动,提高公众的风险意识和自我保护能力,将争做“做有责任金

融企业”的服务理念固化于心,获得了客户和公众的一致好评,树立了良好的社会形象。



祥府
祥府庄园
苹果白兰地
胶东特产 果香源创



烟台祥府酒业有限公司出品 业务电话: 0535-4237199
烟台旗舰店: 芝罘区南大街西首西山加油站正对面吉普尔
电话: 6694999